
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
17. 10. 2021 

Od neděle 3. 10. je přidaná v Červeném Kostelci nedělní mše svatá v 11:00. Pouze na nedělní 
mši v 9:00 je nutná rezervace na farních stránkách. DĚKUJEME SPOLUPRÁCI! 

Adorace bude ve čtvrtek od 19:00 do 20:00. Děkujeme všem, kdo se zapíší na hlídání.  

Možnosti zpovědi před Dušičkami jsou na webu, na nástěnce v zádveří kostela a na lístečkách 
k rozebrání vzadu v kostele. Bude se zpovídat v Č. Kostelci před každou mší kromě neděle a na 
Boušíně v neděli bez rezervace a na faře, kde je nutná rezervace. Prosíme, pokud je to možné, 
abyste využili možností, které se nabízejí ještě před Dušičkami a nenechávali zpověď až na 
dušičkový týden. 

Pravidelně každou říjnovou neděli bude v 18:00 v kostele rozjímavá modlitba růžence. Tuto 
neděli 17. 10. modlitbu povedou rodiny s malými dětmi. Skupinky, které by chtěly vést růženec 
další neděle, se mohou přihlásit pastorační asistentce. Děkujeme těm, kteří se už přihlásili.  

Na webu farnosti „Aktuality“ a na nástěnce vzadu v kostele je dopis biskupů k první fázi synody, 
popisující nový impuls papeže Františka, abychom my všichni znovuobjevili své místo ve 
společenství církve a aktivně se podíleli na jejím životě. Vybízí každého z nás, abychom se ve 
spolupráci s duchovním správcem a koordinátory ve farnostech, zapojili do této společné cesty. 
Člověk, který by byl ochotný stát se koordinátorem naší farnosti, se může ozvat p. farářovi. 

Ve úterý 19. 10. bude úklid kostela a fary. Všem, kdo se ho účastní, děkujeme.  

Ve čtvrtek 21. 10. po mši pro děti bude zkouška Benjamínku. 

Příští neděli 24. 10. bude sbírka na Papežská misijní díla. Před kostelem po mši svaté v 7:00 
a 9:00 a před mší v 11:00 bude možné podpořit misie také zakoupením koláčů „Misijní koláč“. 
Kdo by se chtěl zapojit pečením koláčů, může upečené věci přinášet během soboty 
k Regnerovým na náměstí. Prosíme, abyste upečené věci již zabalili a tím připravili k prodeji. 
Předem děkujeme. Dopis národního ředitele Papežských misijních děl je na nástěnce v kostele 
i na farním webu. 

V týdnu od 25. 10. je možné získat plnomocné odpustky pro duše v očistci, pokud z vážných 
důvodů nemůžete navštívit hřbitovy v obvyklé době od 2. do 8. 11. 

Vzadu v kostele je možné zakoupit stolní diecézní kalendáře na příští rok. 

Kdo byste chtěl dodat květiny na výzdobu kostela, v zádveří kostela bude každý pátek připraven 
kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše. Děkujeme. 


